

Berichtigungen zu Seite 181

	Es muß bei	statt	richtig heißen
Tabelle 23	Lfd. Nr. 5 Bezirk Leipzig	739 419	735 692
	Karl-Marx-Stadt	1 036 937	1 040 664
Lfd. Nr. 13	Leipzig	109 581	105 854
	Karl-Marx-Stadt	120 396	124 123
Tabelle 24	Lfd. Nr. 5 Bezirk Leipzig	615 058	611 602
	Karl-Marx-Stadt	870 395	873 851
Lfd. Nr. 13	Leipzig	100 617	97 161
	Karl-Marx-Stadt	108 760	112 216